

连环剐蹭,电动车主被碾身亡

记者调查:20辆电动车仅3辆走非机动车道



交警在事故现场调查。历下交警供图



事故现场。历下交警供图

女子骑电动车走机动车道,与出租车、公交车并行过程中,出租车为拉客人靠边停车,电动车与右侧出租车剐蹭,瞬间失去平衡再次与左侧的公交剐蹭后倒地。可怜的是,女子倒在了公交车前后轮之间,被公交车碾轧致颅脑、胸腹挫伤,当场死亡。

本报记者 张泰来
 实习生 张鑫

电动车被“夹击” 女子不幸身亡

“太惨烈了,老太太被公交车剐蹭,当场死亡,血流了一地,太恐怖了。”9日下午,这么一条信息出现在网络上,迅速引发网友关注感叹,不少网友表示确有其事,事发时自己刚好经过,并上传了现场照片。

从网友发来的现场图片可以看出,发生事故者是名女性,身穿红格上衣,躺倒在地,从头部流出

血迹,其右前方停着一辆出租车,左前方是一辆公交车。

当天下午记者赶到了事发地点,遭遇车祸的女子已经被送往殡仪馆,几名工作人员正在用黄土掩盖地下的血迹。

“太惨了,头和鼻涕泪地冒血,急救车来了后看了看,直接就盖了块白布,说人已经不行了。”现场几乎所有的围观市民

都在议论着事故的惨烈。

记者采访了解到,被撞女性51岁,姓窦,济南本地人,事发时正打算去学校接孩子放学。

对于事发的原因,现场观众有两种说法,一种称事发时窦女士骑电动车逆行被撞,另一种说法称当时窦女士骑电动车夹在一辆出租车和公交车之间,被剐蹭后摔倒,进而被公交车碾轧。

交警还原现场 两次剐蹭后被碾轧

关于事故的两种说法哪种更接近事实呢?12日,历下交警大队交通肇事处理中队公布了关于此起事故的初步调查结果,指出这两种说法均不准确。

交通肇事处理中队副中队长邓家骥介绍,现场勘查结果和监控视频显示,事发时窦女士的确违反交通法,骑电动车行驶在机动车道,但并没有逆行。“事故涉及的电动车、出租车、公交车都是自南向北顺向行驶。”事发

瞬间,电动车刚好被夹在公交车与出租车之间,出租车在右,公交车在左,但整个过程中“出租车没有开车门,不存在出租车开车门撞击电动车的情况”。

根据调查结果,此起事故发生在9日下午3点零1分左右,地点在山大路华强东门北约100米处。邓家骥介绍,事发时窦女士骑电动车行驶在公交车和出租车之间,出租车司机看到有人打车靠边停车,此时窦女士所

骑电动车右车把跟出租车左下角发生了剐蹭。

“电动车失去平衡向左倾斜,接着与公交车发生了二次剐蹭。”邓家骥说,经过两次剐蹭,电动车摔倒在地,不幸的是窦女士倒在了公交车右前侧后轮之间,遭公交车碾轧,当场身亡。

法医出具的尸检报告显示:窦女士的死因系交通工具作用致颅脑、胸腹腔多脏器严重挫伤所致。

城区各路段都有机非混行现象

目前,历下交警还在对本起事故进行进一步的调查鉴定,尚没有出具责任认定书。但交警指出,窦女士在事发时驾驶非机动车走机动车道是明显的违法行为,在做责任认定时会考虑在内。

记者注意到,在事发的山大路路段机非混行现象非常突出。当日下午4点30分,民警刚刚处理完现场,在两分钟的时间里,就有16辆二轮和三轮电动车从事发地点

经过,其中只有一辆在辅道的非机动车道通行,另外15辆全部与机动车一起在机动车道混行。

12日上午10点,记者再次来到事发现场,此时交通早高峰早已过去,在2分钟的时间里,有20辆电动车经过,其中仅有3辆在非机动车道行驶。

不光是事发的山大路,记者采访发现附近的山大南路、花园路,以及市区的多数道路

都不同程度存在机非混行的情况。记者注意到,这些路段存在机非混行的原因各异,有的是非机动车道被违停机动车占据,有的是路面设置过窄。综合以上情况,如果不从根本上解决这些问题,消除机非混行隐患就难以取得良好效果,而这必将是一项系统工程,是包括交警在内的任一部门所无法单独完成的。

酒司机撞人逃逸 好的哥猛追截回

本报96706热线消息(记者 张泰来) 11日晚,粟山路发生一起酒驾肇事逃逸案,一名酒司机将一名刚走出出租车的小伙撞倒。事发后,肇事司机没有下车而是加速向前逃去。出租车司机见势立即驾车追了上去,并被撞小伙的朋友一起将肇事司机追了回来。目前,交警已经提取肇事司机血液样本,被撞小伙还在重症监护室接受救治。

11日晚9点30分左右,槐荫交警大队指挥中心接到一条群众报警,二环西路与粟山路路口一名小伙子过马路时被撞,肇事司机逃逸。

接警后,槐荫大队交通肇事处理中队的民警赶到了现场,受伤的小伙子已被120急救人员送往附近医院,民警立即在现场展开了调查。

民警在现场看到,事故地点在马路中间位置,地面上有明显血迹,血迹旁有一只皮鞋和一些汽车碎片。就在民警开始在现场调查后不久,忽然发现几个人正拽着一名年轻男子向这边走来。

一看到民警,几个人就大声喊着:“这个人就是肇事司机,撞人后跑了,我们把他逮回来了。”民警迅速上前,发现被众人“押”着的年轻男子神情紧张,一说话就有明显的酒气。

“经过讯问,年轻男子姓路,对撞人后逃逸的事实供认不讳,问他是否饮酒,他否认在晚上喝了酒,称酒是午饭时喝的。”办案民警说,“路某自己说他的确撞了人,撞人后开车走了随后又自己走了回来。”

听到路某如此说,一名出租车司机张先生立即指出这不是事实。张先生介绍,事发时,被撞小伙刚从他的车上下来,没想到刚走到马路中间就发生了这样的意外,见肇事司机逃跑,他马上驾车追了上去,最终在附近的高架桥上桥口将路某驾驶的的车辆别停,并与随后赶来的被撞小伙的朋友一起将路某控制住。

民警调取事发地周围的监控录像也证实了张先生的说法,而路某驾驶的的车辆前保险杠、左侧倒车镜损坏。

据了解,被撞小伙现年28岁,姓关,事发时正打算赴朋友之约去附近的KTV唱歌,不想出此意外,目前仍在重症监护室接受救治。

民警将路某带回中队进行调查处理,在交警中队,路某交代自己“不仅中午喝了酒,晚上也喝了,撞人后心一慌就跑了”。

目前,民警已提取了路某的血液样本化验酒精含量,等待检测结果出来给予其进一步的处罚。

购置税减半怎么够? 雷诺卡缤再送1年油!

雷诺卡缤来头不小,它头顶欧洲最畅销小型SUV的头衔。在投放欧洲市场的14个月时间内创造了17万辆的傲人销量。除了高颜值外,它良好动力性和燃油经济性是受追捧的主要因素。

雷诺卡缤搭载1.2T涡轮增压发动机,85kW和190Nm的峰值扭矩和扭矩,领先同级。作为该级别唯一采用双

离合变速箱的小型SUV,卡缤油门响应迅速,换挡平顺。此外,它还在车身轻量化、空气动力学等方面采用很多最新技术成果,百公里综合油耗仅为6.2升。

作为同级唯一高定制小型SUV,卡缤拥有近50种定制方案,消费者可以随意选择车身与车顶的配色方案,进气格栅、雾灯区域、车门、

后视镜等处装饰板的颜色也可与车顶同步定制。此外,中控台,空调出风口、方向盘和座椅等处的颜色和花纹,也可随心选择。

雷诺卡缤除了常见保养政策之外,5年或12万公里保修发动机总成和变速箱总成,5年内10次免费更换机油及滤清器,5年全天候免费救援等十余项超值服务。当然

雷诺卡缤 欧系进口SUV
 购置税50%+一年包“油”

13.98万起

即日起-10月31日,购车即享一年油费(价值6500元)

• 1.2T涡轮增压发动机+6速DCT双离合变速箱 • 整车原装进口SUV
 • 50种定制个性化车身 • 5年10次机油、机滤免费更换



山东吉通 电话:0531-87292268 地址:济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)

还有更大惊喜礼包,即日起-10月31日,除了享受国家购置税减半政策山东吉通进口雷诺卡缤还要再送全年包

“油”包到底!再省6500块!一年的油钱!将真正的实惠进行到底!为您降低您的用车负担。